

小说版的《杜拉拉升职记》是一部职场励志小说,教导职场的“菜鸟”们如何脱胎换骨成为真正的“白骨精”,可老徐却生生地把它拍成了一部爱情大片。片中杜拉拉与男上司王伟、女上司玫瑰的“办公室三角恋”贯穿始末。在办公室环境中,最容易滋生感情,面对外企的“恋爱禁令”,如何巧妙处理,杜拉拉可谓典范。“事业与爱情”,你选择哪一个?电影就是榜样,在老徐强烈的宣传攻势下,办公室恋情,职场三角恋又有抬头的趋势,看完电影后,小编对身边的男人进行了采访调查,有人已经蠢蠢欲动,想来一场办公室恋情的风险投资。



“杜拉拉”语录
爱情不是用来考验的,而是用来珍惜的,对女孩而言,青春苦短,守着一份变数太大的爱情是最大的危险。



职场到情场,让人心痒痒 男人,你的

饶松

(北京万博宣伟公关公司 客户主任)

一夜情之后,要么相濡以沫,要么相忘于江湖。

事实上杜拉拉和王伟的恋情是从一夜情开始的。可能之前两人也有来电的感觉,比如一些小小的眼神交流用以试探,还有互相贬损并以此取乐,不过都算是前戏。他们真正意识到彼此已经坠入爱河,最大的可能还是在有了彻底的亲密接触之后。一夜情中间有一个“情”字,两人互相有好感才会发生一夜情,它不单单是身体上的关系,也是有感情因素在其中的。我以前也有过类似的经历,当时是一见钟情,对方身上有非常吸引我的特质,我很欣赏她,并且对她产生了一些好感,之后我们就有了“一夜情”,在这之后,我们并没有断绝联系,而是慢慢地互相了解,熟悉,最终变成了男女朋友。所以说,以“一夜情”为开端的感情,也能产生真正的爱情。“一夜情”其实能给我带来很大的满足感,在这个过程中,你可以把平时束



缚在你身上的条条框框都扔到一边去,尽情享受当下的幸福,这也可以算是男人的成就感吧。如果在“一夜情”之后的交往中发现两人在性格或是其他各方面并不合适,我可能就会让这件事成为过去,它就成了真正意义上的“一夜情”。

话又说回来,要是对方是办公室的同事的话,我就可能不会接受“一夜情”的事情发生了。一般来说,它会在一定程度上影响到我的工作,所以我会避免类似的事情发生。

爱情有底线吗?

葛炜

(公司职员 行销企划)

办公室恋情是树上甘甜的梅子,而我选择望梅止渴。

办公室恋情属于“第四类感情”,比较新鲜,刺激。在沉闷的办公室里,如果和公司同事来一场“地下恋情”,无疑是给枯燥乏味的工作加上了一份调味品。而且,现在工作压力很大,办公室里眼神的你来我往说不定还能减轻工作的压力。

在职场上,有了恋情的人们多半会选择将两人之间的真正感情隐藏起来,在公开场合说不定还会故意互相讥讽,当事人表面上很平静,私底下却打得火热,办公室里的其他同事可能还全然不知。有些人能够很好地把握分寸,工作的时候是同事关系,一切以工作为导向,下了班找个安静的地方约会,谈恋爱。如果能做到这样,其实也很不错,所以个人也是挺向往的。

但是,我觉得事业对男人是相当重要的,在不能保证可以很



好地处理爱情和工作关系的情况下,我当然会毫不犹豫地选择后者。两个人的爱情不可能一帆风顺,如果两人因为一些感情问题而产生了矛盾,势必会影响工作的质量和效率;就算办公室恋情可以进行得很顺利,两个人在一个公司工作,上班的时候肯定会分心,事业多少会受到一点影响。现在就业的形势很严峻,能找到一份自己喜爱的工作的确不容易,所以我不太会拿自己的工作做牺牲来成全爱情。

金立

(江苏大众书局市场中心总监)

投入了感情,就不存在风险投资。

杜拉拉和自己的上司王伟谈起恋爱,有人说这是一种风险投资,谈得好的话财色兼收,谈不好的话失恋又失业。其实,如果钱财事业是目的,恋爱是手段,那么有风险的是恋爱,而且是另一方的风险,投资当然是极有利了。怕只怕,恋爱过程是最敏感的,当另一方觉察到之后有意地控制风险,那就对投资者相当有风险了。如果恋爱是目的,而结果不是投资,也难以计较什么风险吧。杜拉拉的结局还是让人比较鼓舞,将恋爱和投资捆绑在一起,势必谋杀一代人的恋爱幸福,呵呵。

感情这件事是双方面的,办公室恋情其实很普遍,只要投入了感情,就不存在风险投资。我



和太太就是办公室恋情的受益者,现在年轻人的生活圈子比较窄,所以也滋生出了办公室内部消化的形式。是“日久生情”也好,是“志同道合”也罢,办公室恋情仍然是爱情的一种,不应该因为它的发生地点特别而被蒙上一种异样的色彩。随着人们观念的变化,办公室恋情已经被越来越多的人所理解和接受,但是处理办公室恋情需要花费的心思和精力也让很多职业人望而却步。



简洁的白

宜家家居

我的家,我要的生活

www.IKEA.cn

简洁又好用的白

BESTÅ 贝达 视听储物系列 (内部配件另购)

¥5390

BESTÅ 贝达 视听储物系列充分利用墙面空间,将日常所需全部收藏到墙上,让客厅看上去简洁,用起来便捷。现在来宜家或登陆 www.IKEA.cn 发现更多视听储物解决方案。巧用电视墙,空间无限量。

宜家家居 我的家,我要的生活

宜家北京店:南京市秦淮区明证路99号 邮编:210022 营业时间:早10点-晚9点(商场) 早9点-晚9点(顾客餐厅) 顾客服务热线:400-800-2345

www.IKEA.cn